

В городе Якутске по факту падения ребенка в детском игровом комплексе возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в 2022 году общество с ограниченной ответственностью установило детский игровой комплекс, предназначенный для детей от 3 до 12 лет. Подъем на указанный детский комплекс осуществлялся через лестницу, которая в нарушение требований ГОСТа не оборудована лестничными перилами.

В результате 26 мая 2023 года четырехлетняя девочка упала, находясь на лестничном марше детского игрового комплекса, и получила телесные повреждения в виде закрытого перелома левой плечевой кости.

В настоящее время следствием проводится комплекс процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой города Якутска.

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1805218>